

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 239 (12779)

Четверг, 12 декабря 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

## ПЛЕНУМ ГОРКОМА КПСС

Во вторник, 10 декабря, состоялся девятый пленум горкома КПСС, который обсудил и утвердил отчетный доклад о работе горкома партии, проекте новой редакции Программы КПСС и проекте Устава КПСС с предлагаемыми изменениями на XXX городскую отчетно-выборную партийную конференцию.

С докладом выступил первый секретарь горкома КПСС М. Е. Морозов.

■ РАССКАЗЫВАЕТ ДЕЛЕГАТ XXX ГОРОДСКОЙ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

## ЗАЛОГ УСПЕХА—ДИСЦИПЛИНА

Два года назад, накануне XXIX городской отчетно-выборной партийной конференции, я выступил на страницах «Под знаменем Ленина» с материалом «Главное условие — дисциплина». Тема укрепления дисциплины, наведения порядка и сегодня не менее актуальна. Цех № 14 в некотором преимуществе перед другими. Молодежь охотно приходит в наш современный цех и дорожит рабочим местом. Поэтому меньше текучесть кадров, меньше и тех, кто сменил не одно место работы. Намечилась тенденция к снижению нарушений трудовой дисциплины и общественного порядка. Вот такие цифры хочу привести. В 1983 году было 69 прогулов и 91 попадание в медвытрезвитель, год спустя соответственно 49 и 78, нынче прогулов 36 и попаданий в медвытрезвитель 45. Оздоровление атмосферы налицо. И все-таки оснований для успокоенности нет. В 1982 году мы тоже добились снижения прогулов, а потом—резкий скачок. Снисходительность, нетребовательность оказывают недобрые услуги. Малейшее ослабление воспитательной работы сразу сказывается.

После выхода в свет постановления ЦК КПСС «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма», Указов Президиума Верховных Советов СССР и РСФСР иные пьяницы присмирели, но между собой они неред-

ко ведут разговоры о том, что, мол, со временем все встанет на свои места. Нет, к старому возврата не будет. В этом я уверен, как в самом себе. Нынче я, как мастер, троих не допустил до работы. Всем троим оформлены прогулы, все наказаны строго. Нарушители трудовой дисциплины и общественного порядка теряют в среднем 200—250 рублей. Кроме того, каждого обсуждают на рабочем собрании в бригаде, на идеологической оперативке или совете общественного воспитания, на товарищеском суде. И тем не менее не перестали еще любители выпить. Могу это показать на примере своего коллектива. Есть у нас потенциальные нарушители. Постоянно подводят бригаду Н. Ф. Михалевиц, В. Ю. Карнаухов, А. М. Скорынин. Хотя и «трудные» эти люди, но воспитательная работа бесследно не проходит.

Сейчас в бригадах обсуждаются социалистические обязательства на будущий год. Многие включают пункт о коллективной моральной и материальной ответственности за состояние трудовой дисциплины. Было время, когда бригады не очень охотно следовали примеру северских металлургов. Люди не хотели терять премии из-за одного-двух нарушителей дисциплины. Нынче настроены более решительно. Вопросы трудовой дис-

циплины, общественного порядка находятся в центре внимания партийной организации. Недавно меня слушали на собрании партгруппы о воспитательной работе в коллективе. Правильно, мастер в первую очередь несет ответственность за людей.

С восьмидесятого года избираюсь членом горкома партии. Не раз готовил вопросы на бюро горкома партии и на пленумы. В прошлом году на заседании бюро горкома КПСС слушали партийный комитет Новотрубного завода по идеологической работе. Немало справедливых замечаний тогда было высказано. При подготовке этого вопроса ознакомился с партийной работой в восьмом цехе.

Остался в памяти пленум горкома партии, на котором речь шла о критике и самокритике. Взыскательный, требовательный подход должен отличать деятельность каждого коммуниста. Партийные организации призваны постоянно расширять и совершенствовать арсенал средств воспитательной работы с людьми. И в борьбе за укрепление дисциплины нужны не только слова, а дела, четкая организация работы, нацеленная на использование всех резервов производства.

А. СЕРОВ, мастер craneвого хозяйства цеха № 14 Новотрубного завода, член горкома партии.



■ ФОТОРЕПОРТАЖ

## СЛАВЕН ЗАВОД ТРАДИЦИЯМИ

На Билимбаевском экспериментальном заводе строительных конструкций и деталей бригаду А. Ф. Скорынина в цехе металлоконструкций знает каждый. Коллектив славен своими трудовыми традициями. В уходящем году три раза бригада выходила победительницей во внутривзаводском социальном соревновании, а сейчас трудится в счет августа 1986 года. Бригадир Александр Федорович Ско-

ринин награжден знаком «Молодой гвардеец XI пятилетки». Коллектив предприятия в целом завершил пятилетнее задание 18 ноября. Немалая заслуга в этом и бригады по изготовлению нестандартного оборудования из цеха ремонта механизмов, возглавляемой коммунистом В. И. Тонковым. Более четверти века работает на заводе Владимир Ильич. И всегда его бригада впереди. Первое место заняла она в заводском соревновании, посвященном 40-летию Победы. Свой богатый опыт, знания Владимир Ильич передает молодежи. В. И. Тонков — делегат XXX городской отчетно-выборной партконференции.

Новоселье — всегда праздник. На днях 60 семей

рабочих завода получили ключи от новых квартир улущенной планировки.

На снимках: 1. Заинтересованный разговор вышел у директора Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей И. Т. Послухаева (слева) и рабочих бригады А. Ф. Скорынина (третий слева). 2. Новый дом—подарок заводчанам. 3. Делегат XXX городской отчетно-выборной партконференции бригадир В. И. Тонков (в центре) и члены его бригады С. Г. Лопатин (слева) и А. Г. Курбатов. 4. Бригадир передовой комплексной бригады из цеха металлоконструкций В. А. Галухин. 5. Победитель социальноразования токарь Л. С. Паначева.

Фото Г. Синицына.

## ПЕРВАЯ ПАРТИЯ ПЛАСТИФИКАТОРА

Коллектив цеха суперпластификаторов производственного объединения «Хромлик» под руководством В. Г. Клементьева выпустил первую стандартную партию — двадцать пять тонн продукции. Суперпластификатор марки С-3 позволит улучшить качество железобетонных изделий и конструкций. Добавка пластификатора в бетон сэкономит 20—25 процентов цемента, значительно

уменьшит трудовые затраты по уплотнению бетона, увеличит его прочность. Планируемая мощность цеха, где изготавливают суперпластификатор, — шесть тысяч тонн продукции в год. Многие заводы железобетонных изделий и конструкций нашей области будут получать новинку. До конца одиннадцатой пятилетки трудящиеся цеха решили выпустить 100 тонн этой дефицитной

продукции в сухом виде. Добросовестно, по-ударному трудятся комсомольско-молодежные бригады по изготовлению пластификатора А. А. Коноплево и Е. В. Измestьевой. В график по выпуску продукции коллективы укладываются. В сменах немало специалистов своего дела. Дежурный слесарь Е. Г. Абдулгужин обеспечивает бесперебойную работу оборудования. Качественно, произво-

дительно трудятся аппаратчик сульфирования Е. В. Мусинова и аппаратчик конденсации Т. А. Ермакова. Они помогают мастерам в улучшении организации труда на каждом рабочем месте.

Коллектив цеха прилагает все усилия, чтобы успешно завершить год, выполнить обязательства и достойно встретить предстоящий XXVII съезд КПСС. С. ВАЛЕНТИНОВ.

## РАНЬШЕ СРОКА

Досрочно, 5 декабря, коллектив автобазы № 8 справился с годовым планом и социалистическими обязательствами. Пятилетнее задание водители выполнили еще к своему профессиональному празднику. Производительность труда с начала года возросла на 7,7 процента. Водители автобазы сэкономили ныне более 70 тонн бензина и 56 тонн дизельного топлива. На сбереженном можно проработать два дня.

Раньше всех годовое задание выполнили шоферы второй автоколонны под руководством коммуниста Г. Д. Соловьева. По-ударному здесь трудятся бригадир, председатель профкома автоколонны В. Р. Змеков и ветеран труда К. В. Бедняков. В соревновании, посвященном XXVII съезду КПСС, они не раз признавались победителями.

П. АГАПОВ, председатель профкома.

## Посвящаем съезду

Животноводы совхоза «Первоуральский» выполнили годовой план по продаже молока государству. До первого января дополнительно к годовому заданию будет реализовано 200 тонн, а к пятилетнему — 1200 тонн молока. Перевыполнены повышенные социалистические обязательства по надоям от фуражной коровы. Средний показатель 3910 килограммов на 180 превышает

прошлогодний уровень. Свой успех доярки посвящают XXVII съезду КПСС. А возможен он стал благодаря бригадной форме организации и оплаты труда, которая получила прочную прописку как на Талицкой, так и на Новоалексеевской фермах. Повысилась ответственность каждого за конечный показатель работы коллектива.

А. ГУБИНА, главный зоотехник совхоза «Первоуральский».

НА ЭКСКУРСИЮ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

Все реже работники предприятий бытового обслуживания по выходным дням остаются дома...

НАДЕЖНЫЕ ДРУЗЬЯ

Председатель профкома цеха № 1 Новоуткинского завода «Искра» Т. М. Моусова в подшефной школе — не гость...

НА ЛЫЖАХ И КОНЬКАХ

В минувшее воскресенье профком завода по ремонту горного оборудования провел спортивный праздник...



И. И. Мачехина — делегат XXX городской отчетно-выборной партийной конференции. Двадцать лет работает Ираида Ивановна в производственном объединении «Хромпик»...

Фото Н. Булыгина.

СЧАСТЛИВЫЕ ГРАНИ

Несколько лет назад это было. А вот запомнилось. Работники треста Первоуральскмежрайгаз проводили очередную проверку...

Знания и практический опыт комиссия, как правило, оценивает высоко. Что в 1982 году на областном конкурсе она удостоена звания «Мастер — золотые руки»...

Остановись я только на этом. Кормильцева — коммунист, и это высвечивает в ее характере новые грани. Около десяти лет в одной парторганизации с ней...

ОБЛЕЧЕНА ДОВЕРИЕМ

Секретарем партийной организации медсанчасти диализного завода Л. М. Кондюрину избрали третий раз, несмотря на небольшой партийный стаж...

Поэтому в Первоуральске десять лет назад Л. М. Кондюрина приехала уже мастером своего дела. Стала работать в медсанчасти Динасы...

Да, труд ее требует много душевных сил, терпения, поэтому после напряженного дня необходима разрядка. Для Любови Михайловны это песня...

работу, содержательны санбюллетени. Любовь Михайловна — хороший лектор. Темы бесед разнообразны, и трудящиеся всегда с интересом слушают их...

рина — активная участница художественной самодеятельности. Не раз была лауреатом городских смотров, участвовала в областных...

ОБСУЖДАЕМ ПРЕДСЪЕЗДОВСКИЕ ДОКУМЕНТЫ ПАРТИИ

СЧЕТ ИДЕТ НА СЕКУНДЫ

Почти вся моя жизнь связана с фабрикой. Гридцать лет назад пришла я сюда швей-мотористкой. И вот уже четверть века работаю мастером в швейном цехе...

Средняя сменная выработка на нашем участке — 130 процентов. Ее должен достигать каждый, это наша точка отсчета. На 180—190 процентов выполняю сменное задание...

В конце смены вместе с бригадиром составляем план на следующую смену, продумываем, чем предстоит заниматься каждому члену бригады...

Несмотря на напряженный план, мы не должны забывать о качестве изделий. В проекте Основных направлений сказано: «Считать делом первостепенной важности коренное повышение качества продукции...»...

С годовым планом наш участок справится, потому что все члены коллектива хорошо усвоили главную истину: выполнение государственного плана — закон для каждого из нас...



